

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии сезон подарков | La saison de cadeaux commence en Suisse...

Автор: Надя Мишустина, [Женева](#), 25.11.2010.



Новогодние и рождественские подарки могут быть маленькими, но не должны быть случайными.

Праздничный сезон начнется в конце декабря и продлится как минимум недели три. Подарков на это время нужно много и разных, и их выбором лучше заняться заранее.

|

Pour que le choix des cadeaux de Noël ne se transforme pas en frénésie, il faut s'y mettre à l'avance et avec un savoir-faire...

La saison de cadeaux commence en Suisse...

В большинстве случаев в качестве подарков лучше выбирать вещи, которые не требуют примерки, а значит, лучше всего дарить аксессуары. Речь не идет о

заведомо глупых безделушках, вроде галстуков с Дедами морозами. Продуманные аксессуары способны сделать самый простой наряд ультрамодным, правильно расставить акценты или придать старым вещам новое звучание. Совреме

 Сумка Vanessa Bruno (Fr 395) Bon Génie Grieder
нний модный образ очень часто зависит не от одежды, а именно от аксессуаров: шарфов, украшений, перчаток, колготок, запонок и сумок. Аксессуары – это мелкие штрихи, которые так интересно выбирать и дарить.

К беспрогрышным вариантам новогодних подарков стоит отнести сумку. Сложно представить более функциональную и стильную вещь для перемещений по городу или по планете. Выбрать сумку в подарок относительно легко. Правил тут практически нет, надо учесть лишь одно обстоятельство – стилистика наиболее актуальных моделей меняется. В последнее время все немного подустали от сумок, перегруженных деталями и декором, поэтому новейшие сумки стали проще, легче в обращении и функциональнее. В моде фасоны, которые напоминают о 70-х. Это – маленькие жесткие сумки точной формы на длинной ручке, которые носят на плече или через плечо. Другая актуальная модель для г

 Колье Chanel
орода – мягкая сумка-портфель с короткой ручкой, которая хороша своей вместительностью. Основные оттенки сезона осень-зима 2010-2011 – коричневый, серый и песочный. На вечер самый актуальный вариант – это сумки-конверты среднего размера, прямоугольной формой с застежками в форме пряжек или кнопок. В Женеве такие можно найти в коллекциях Hermès, Ralph Lauren и Alexander Wang.

Тонкий кожаный ремень со скромной пряжкой – еще один модный аксессуар сезона. Всевозможные кожаные пояса в моде давно, но раньше они были шире, нынешние напоминают классические мужские ремни для брюк. И носят их с очень разными вещами. Традиционно, с рассчитанными на ремень юбками и брюками, продевая их в специальные петли. Их носят также поверх приталенных жакетов и платьев, подчеркивая талию. Новость этого сезона, пожалуй, в том, что тонкие ремни носят и поверх толстых вязаных свитеров, как в коллекции Prada. В таком случае ремешок лишь слегка обозначает талию, а не затягивает ее.

Бижутерия стала считаться полноценным украшением благодаря Коко Шанель. И в новогодние праздники, когда хочется особо нарядиться, она не останется лежать в коробочке с бантиком. Особых трендов в бижутерии нет,

 Кит для вязания Wool and the Gang
но праздничные украшения – это именно праздничные: блестящие, крупные и нарядные. Самая модная бижутерия кажется рукодельно переделанной из старинных украшений, либо инспирированной различными фольклорными стилями. Но при этом она всегда откровенно современна. Прекрасный пример таких украшений – колье Chanel. Оно состоит из ниток твида, будто запутанных в цепочки. Если делать подарок заранее, его можно персонализировать. Веселые ювелиры Gilles and Brother, которые делают украшения из железнодорожных гвоздей и прочего металлома, могут выгравировать на своих изделиях личное пожелание или инициалы владельца. На их работу уйдет неделя, плюс три дня для доставки.

Шарфы уже не прячут за пальто, а демонстративно выставляют напоказ. Тренд этого сезона велит носить и дарить толстые шарфы из крупной рельефной вязки, напоминающие о домашнем рукоделии. Их заматывают вокруг шеи несколько раз, наподобие кокона. Такой шарф можно легко связать самой. Ребята из Wool and The Gang предлагают набор для вязания, в который входит клубок перуанской шерсти, спицы и средства для отделки вашего произведения. Как и шарфы, перчатки зимой являются обязательными, но при этом они часто теряются.



Свечи Mizensir, Bon Génie Grieder

Перчатки - еще один желанный подарок, и выбор их по-настоящему велик: короткие, прикрывающие запястье и длинные, которые тянутся до локтя и выше, минималистские и затейливо декорированные, яркие и глухих цветов, кожаные и вязаные.

В новый год и рождество свечи становятся необходимым и приятным атрибутом домашнего очага. Отличный вариант новогоднего подарка для дома – ароматическая свеча, созданная известным парфюмером, особенно если знаешь, что делая покупку, совершаешь благое дело. Так, сборы от продаж свечей Mizensir Make a Wish идут на поддержку фонда Make a wish foundation, который занимается исполнением заветных желаний детей со смертельными заболеваниями. Дом Mizensir основал в Женеве известный «нос» Альберто Мориллас, которому принадлежат такие ароматы как YSL M7, Cologne Thierry Mugler, Must II от Cartier, Bvlgari BLV. Свечи Mizensir с ароматами ириса, жасмина снега или хвои горят до 100 праздничных часов, а приобрести их можно в магазинах Bon Génie Grieder.

[новогодние подарки](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/10873>